

# С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

# За Сталь

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
**АМУРМЕТАЛЛ**



**9**  
(3011)

БЕСПЛАТНО

[www.amurmetal.ru](http://www.amurmetal.ru)



Выходит с 9 апреля 1939 года

7 марта 2008 г.

8 Марта-Международный женский день

## Милые сударыни! Уважаемые труженицы ОАО «Амурметалл»!

От имени дальневосточных металлургов и депутатов Законодательной думы Хабаровского края примите самые искренние поздравления с Международным женским днем 8 Марта! И в этот весенний день мы выражаем вам огромную благодарность за мудрость и любовь, доброту и трудолюбие. В самых сложных жизненных ситуациях вы сохраняете стойкость духа, вселяете надежду и оптимизм. Вся наша жизнь наполнена теплом и светом вашего обаяния.

Перемены к лучшему невозможны без вашего участия.

Искренне желаю вам успешной реализации всех ваших планов и надежд, добра, успеха, крепкого здоровья и прекрасного настроения!

С уважением,

**С.А.ХОХЛОВ**, генеральный директор управляющей компании группы «Амурметалл», депутат Законодательной думы Хабаровского края.

## Дорогие женщины — работницы предприятия!

Сердечно поздравляем Вас с первым весенним праздником – Международным женским днем 8-е Марта!

Крепкого здоровья Вам и Вашим родным. Пусть сбудутся Ваши самые сокровенные мечты, пожелания радости и счастья, которые будут звучать в этот замечательный день, и жизнь становится все более благополучной и радостной!

Пусть каждый день и каждое мгновение  
Подарят счастье, радость, вдохновенье!  
Пусть весна прольет свое тепло,  
Чтоб стало на душе светлым светлом,  
Чтоб с наступлением ее прекрасных дней  
Жизнь стала ярче, красочней, добрей!

С уважением,

**Е.М. ШАМАНСКАЯ**, председатель профсоюзного комитета

Хабаровский краевой комитет Горно-металлургического профсоюза России тепло и сердечно поздравляет Вас с самым теплым, весенним праздником - Международным женским днем 8 Марта!

Самые истинные ценности идут от чуткого и любящего сердца женщины, от ее нежной материнской любви. Для каждого из нас Женщина — это символ нежности, нравственности и милосердия. Женщине, дарующей жизнь, тепло и уют, мы приносим свою благодарность за красоту души, за неиссякаемую энергию и силу, за надежность, верность и любовь!

Замечательно, что первый весенний праздник посвящен Вам, нашим дорогим женщинам, чья мудрость охраняет домашний очаг, чье терпение помогает переносить тяготы повседневной жизни, доброта — воспитывать детей и внуков.

Мы ценим Ваш самоотверженный труд и желаем Вам, а также Вашим семьям крепкого здоровья, весенних ярких впечатлений, успехов в работе и достатка в семье.

Будьте счастливы, и пусть только от радости на Ваших глазах появятся слезы, любите и будьте любимыми.

С уважением,

**Р.М. ХАЛИКОВ**, председатель Хабаровской краевой организации ГМПР.

## Уважаемые металлурги!

Искренне благодарю всех, кто 2 марта принял участие в выборах Президента России.

Высокий рейтинг Дмитрия Медведева, кандидата от Всероссийской политической партии «Единая Россия», полученный на избирательных участках, закрепленных за ОАО «Амурметалл», свидетельствуют о серьезной гражданской ответственности нашего трудового коллектива.

Отрадно, что заводчан волнуют судьба родного завода, перспективы города и края, будущее страны.

В ходе этих выборов в общественные приемные депутатов-«единоросов» краевого парламента поступили обращения от жителей города. Мы постараемся объединить усилия политиков и государственных деятелей для выполнения наказов избирателей-дальневосточников.

**С.А. Хохлов**, генеральный директор управляющей компании Группы «Амурметалл», депутат Законодательной думы Хабаровского края.

## Металлурги борются с оттоком лома черных металлов за рубеж.

По инициативе генерального директора управляющей компании Группы «Амурметалл» и депутата Законодательной думы Хабаровского края С.А. Хохлова принято обращение краевого парламента в правительство РФ с требованием установить жесткое госрегулирование экспорта металлолома на Дальнем Востоке. В обращении, направленном на имя председателя правительства Виктора Зубкова, речь идет о повышении таможенных пошлин на экспорт лома черных металлов до 60 евро за тонну и о необходимости полного запрета вывоза лома через таможенные морские и сухопутные пограничные переходы Дальнего Востока.

ОАО «Амурметалл» - единственное на востоке России современное электрометаллургическое предприятие по выплавке электростали из лома черных металлов в сортовой и листовой прокат. В 2008 году «Амурметалл» готов переработать 2,3 млн. тонн лома. Вопрос об ограничении экспорта лома стал одной из наиболее острых проблем, который волнует все крупнейшие металлургические комбинаты России.

Перспективы новой волны их экономического и промышленного подъема зависят от правительства страны. Стратегией развития металлургической промышленности РФ до 2015 года предусмотрено постепенное снижение экспорта лома черных металлов. Однако металлургам жизненно важно уже сейчас ограничить безудержный отток лома черных металлов за рубеж. Приоритеты при закупках сырья российским предприятиям будут способствовать росту производства.

Руководство дальневосточного предприятия при поддержке краевых властей неоднократно пыталось добиться ограничений экспорта лома. Правительство Хабаровского края направляло в федеральные ведомства официальные обращения. Однако на государственном уровне меры так и не были приняты. Металлурги надеются, что депутат Государственной думы Федерального собрания пятого созыва по списку Хабаровского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» А.Г. Шишкин поможет решить проблему с экспортом лома.

**Е. АСТАШОВА.**

Российская Федерация  
Открытое акционерное общество  
«АМУРМЕТАЛЛ»

ПРИКАЗ

04.03.2008 г.

№ 390

г. Комсомольск-на-Амуре

О поощрении в честь  
Международного женского  
дня 8-е Марта.

Сердечно поздравляю всех женщин с праздником Весны! Желаю Вам здоровья, счастья, нежности и благополучия! Пусть в Ваших домах всегда будет тепло и уютно!

За добросовестный труд и в связи с Международным женским днем 8-е Марта

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Выплатить премию в размере 500 (пятьсот) рублей каждой женщине, работнику предприятия.  
2. Вид оплаты 182.

Генеральный директор  
управляющей организации

**С.А. Хохлов**

Официально

## О результатах выборов Президента Российской Федерации

Председатель ЦИК России В.Е.Чуров объявил предварительные результаты выборов Президента Российской Федерации: «На 10.00 3 марта 2008 года в ГАС «Выборы» введены данные протоколов об итогах голосования 99,55 процента участковых избирательных комиссий. С учетом этого можно говорить о предварительных результатах выборов Президента Российской Федерации. За кандидата БОГДАНОВА АНДРЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА подано 958 868 голосов, или 1,29 процента от числа избирателей, принявших участие в голосовании. За кандидата ЖИРИНОВСКОГО ВЛАДИМИРА ВОЛЬФОВИЧА подано 6 939 977 голосов, или 9,37 процента от числа избирателей, принявших участие в голосовании. За кандидата ЗЮГАНОВА ГЕННАДИЯ АНДРЕЕВИЧА подано 13 155 695 голосов, или 17,76 процента от числа избирателей, принявших участие в голосовании. За кандидата МЕДВЕДЕВА ДМИТРИЯ АНАТОЛЬЕВИЧА подано 52 031 601 голос, или 70,23 процента от числа избирателей, принявших участие в голосовании». Наибольшее число голосов избирателей получил и одерживает убедительную победу МЕДВЕДЕВ ДМИТРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ. В Хабаровском крае результаты голосования выглядят несколько иным образом. Дмитрий Медведев получил поддержку 63,87% жителей края, за Геннадия Зюганова свои голоса отдали 18,35% жителей, за Владимира Жириновского — 14,15%, за Андрея Богданова — 2,06%. 3 марта в администрации Комсомольска-на-Амуре были озвучены окончательные данные по явке избирателей на участки для голосования. К восьми часам вечера избирательные бюллетени в специальные урны опустили почти 66,5% комсомольчан. Голоса за кандидатов в президенты распределились следующим образом. За Андрея Богданова — 2,04%, или 2 тысячи 849 избирателей, за Владимира Жириновского — 13,46%, или 19 тысяч 82 избирателя, за Геннадия Зюганова — 22,83%, или 32 тысяч 356 голосов. Победу одержал Дмитрий Медведев, за которого проголосовало 85 тысяч 194 человека, или 60,11% комсомольчан, внесённых в списки. На четырех избирательных участках Комсомольска-на-Амуре, закреплённых за ОАО «Амурметалл», явка избирателей выглядит следующим образом: на УИК № 290 она составила 74,28 % (в декабре 2007 года на выборах в Государственную думу — 67,44 %), на УИК № 320 — 52,14 % (в декабре 2007 года — 44,41 %), на УИК № 304 — 62,01 % (в декабре 2007 года — 57,11 %), на УИК № 300 — 68,19 % (в декабре 2007 года — 62,06 %). **Выборы Президента Российской Федерации показали возросшую активность жителей Комсомольска-на-Амуре, пришедших 2 марта 2008 года на избирательные участки выполнить свой гражданский долг.**

# МЫ ОТ ВСЕЙ ДУШИ ЖЕЛАЕМ: ЧТОБ СЛАГАТЬ ЛЮБОВНЫЙ ГИМН



Л.А. Баранова

**В ПРЕДВЕРИИ** самого светлого весеннего праздника — Международного женского дня хочется особо отметить тех, кто работает в основном цехе ОАО «Амурметалл» — ЭСПЦ № 2. Работая наравне с мужчинами, прекрасная половина человечества вносит посильный вклад в обеспечение экономической независимости родного предприятия.

В самом горячем цехе предприятия, где выплавляются ежедневно тысячи тонн стали, около 15% от общего числа работающих составляют женщины. Это машинисты кранов металлургического производства, пультажи электросталеплавильных печей, операторы поста управления системы шихтоподачи, операторы пылегазоулавливаю-

щих установок, нормировщики, экономисты, бухгалтеры, инженеры, техники, секретари. И среди этого женского великолепия есть те, кого ставят в пример, кто давно пользуется заслуженным уважением своих коллег и руководства.

Это машинисты кранов Елена Александровна Зеленикина и Людмила Александровна Баранова, пультажистка Ольга Викторовна Вяткина, бухгалтер по учету производства Ольга Валерьевна Погребная, оператор пылегазоулавливающей установки Ирина Анатольевна Трик, оператор поста управления шихтоподачи Наталья Михайловна Злыгастева, ведущий инженер по организации и нормированию труда Наталия Витальевна Пономарева, инженеры по подготовке к текущим и капитальным ремонтам Галина Валерьев-



Е.А. Зеленикина



Т.К. Андреева

на Герод и Светлана Сергеевна Гриченко, техник по подготовке к текущим и капитальным ремонтам Наталья Ивановна Моисеева, техники по учету материалов Ольга Мехяждинова Плеханова и Татьяна Константиновна Андреева, секретарь-табелщик Нина Петровна Волкова, бухгалтер по учету материалов Ольга Борисовна Нехаенко, начальник бюро по организации труда и заработной платы Мария Ивановна Стародубова, мастер производственного обучения Татьяна Викторовна Кириллова.

Редакция газеты «За сталь» присоединяется ко всем поздравлениям, которые прозвучали и еще прозвучат, и в свою очередь поздравляет наших дорогих женщин, наших милых тружениц со светлым весенним праздником и желает им всего самого наилучшего! Счастья вам, любви и семейного благополучия!



Т.В. Токарева

**Владимир Иннокентьевич Марков, начальник цеха подготовки лома ОАО «Амурметалл»:**

— Пользуясь случаем, хочу поздравить женщин нашего предприятия, а также нашего цеха с Международным женским днем 8 Марта, пожелать им здоровья, благополучия и счастья. Каждая женщина всегда на своем месте, но из общего числа работниц ЦПЛ в эти предпраздничные дни мне особо хотелось бы выделить самых лучших. Это мастер производственного обучения Татьяна Владимировна Токарева. Она работает на нашем предприятии с 1976 года, более 25 лет проработала машинистом крана, машинистом-инструктором. В настоящее



Л.В. Маслак

время — мастер производственного обучения. В ее должностные обязанности входит подготовка специалистов, обучение молодежи, проведение инструктажей. Это очень энергичный и оптимистично настроенный человек, щедро делящийся с молодежью своим богатым производственным опытом. Также хочу отметить контролера лома Людмилу Викторовну Маслак. Эта очень ответственная и серьезная женщина, помимо выполнения своих обязанностей, является еще и наставником молодежи. Она воспитала и научила профессиональному подходу к работе десятки юношей и девушек. Людмила Викторовна имеет обширные знания по классности металлолома и огром-



Н.В. Чанчикова

ный опыт его приемки. Хочется отметить и машиниста крана Наталью Викторовну Чанчикову. Эта женщина работает на предприятии с 1976 года. Специалист высокого класса, наставник молодежи. Наталья Викторовна пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, ее мнение в коллективе является определяющим. Ей неоднократно присваивалось звание «Лучший по профессии».

Вот на таких женщин я и опираюсь в своей работе. О каждой из них можно много рассказывать, каждая из наших работниц заслуживает самых теплых слов признания и благодарности за их нелегкий труд. Спасибо вам, дорогие наши женщины!

# БЫТЬ ПРЕКРАСНЕЙ ВСЕХ БОГИНЬ, В ВАШУ ЧЕСТЬ НЕ УСТАВАЛИ...



Лучшая женская бригада СПЦ

**Сергей Майорович Балдин, начальник сортопрокатного цеха ОАО «Амурметалл»:**

— В преддверии светлого весеннего праздника я хотел бы рассказать об одной особенной женской бригаде. Здесь работает пять женщин, и их профессия называется «оператор центрального поста смазки». У нас в цехе очень много механизмов, которые работают на гидравлике. У нас одних только больших маслостанций десять, восемь гидроустановок. На каждый механизм подается либо жидкая, либо густая смазка. И эти женщины на своем посту занимаются тем, что следят за работой маслостанций, за уровнем давления на них, за проходимость маслосистем. У них есть оборудование, шкафы управления, на которые выносятся вся текущая информация, пульта

управления, позволяющие включить и перезапустить ту или иную станцию. В руках этих пятерых женщин — сердце нашего цеха, ведь без смазки любой механизм просто остановится. Работа у них тяжелая, ведь помещение поста находится под станом. Сюда не проникает дневной свет, здесь только искусственное освещение. Но несмотря на это члены этой бригады смогли облагородить свое рабочее место, развести здесь цветы, создать посреди сложных приборов и датчиков поистину домашний уют. Еще об одном моменте в работе этой женской бригады хочу рассказать особому. Ни для кого не секрет, что совсем недавно у нас в цехе случился инцидент — произошел пожар в электропомещении. После его ликвидации все оно было в очень неприглядном виде — копать на полу и стенах, остатки сгоревше-

го оборудования. И вот эти женщины в течение трех месяцев, с утра до вечера, мыли и чистили буквально каждый сантиметр этого большого помещения. И делали это по сотне раз. В респираторах, со съеденными от мощных средств руками. Без каких-либо жалоб, изо дня в день. И я им за это очень благодарен — Расиме Гамилловне Степанович, Наталье Анатольевне Ельцовой, Елене Юрьевне Лагуновой, Тамаре Петровне Кадочниковой, Светлане Николаевне Трубачевой. Большое вам спасибо.

Пользуясь случаем, хочу поздравить всех женщин с наступающим весенним праздником и пожелать им крепкого здоровья, успехов в работе, любви и простого человеческого счастья! Вы нужны нам, и ваш труд всегда будет оценен по достоинству!

## Официально

### О проведении конкурса

С целью развития творческой инициативы работников предприятия, привлечения их к решению проблем производства и распространения передового опыта лучших рационализаторов в подразделениях предприятия, в ОАО «Амурметалл» в первой декаде марта проводится конкурс на звание «Лучший рационализатор ОАО «Амурметалл». Конкурс будет проходить по предложениям, внесенным в производство по состоянию на 1.01.2008г. Для его проведения создана комиссия под председательством директора по общим вопросам и персоналу Г.М. Плотникова. Согласно «Положению на звание «Лучший рационализатор ОАО «Амурметалл», утвержденному приказом № 655 от 22.04.2005г., на поощрение победителей конкурса выделена сумма в размере 23000 рублей.

### О направлении экономической работы

В ОАО «Амурметалл» издан приказ «О направлении экономической работы в марте 2008г.» В нем установлены объемы производства основной товарной продукции и ее реализации, определены основные экономические показатели, утверждены плановые калькуляции производственной себестоимости по цехам. В соответствии с приказом в марте 2008 года в ЭСПЦ-2 должно быть выплавлено 102780 тонн жидкой стали; произведено заготовки 100000, в том числе на МНЛЗ-1 — 82000 тонны, на МНЛЗ-3 — 18000 тонны. Производство сортового проката должно достигнуть 34000 тонн, листового проката (горячего) 15600 тонн, листового проката (товарного) — 14 210 тонн. Производство проволоки в марте 2008 года составит 320 тонн, производство гнутого профиля — 800 тонн, производство дорожных ограждений — 150 тонн. В этом же месяце должно быть реализовано товарной продукции на сумму 1452873 руб. Рентабельность продаж товарной продукции в марте 2008г. должна составить 18,28 %.

### О заседании балансовой комиссии

3 марта под председательством генерального директора управляющей компании Группы «Амурметалл» С.А. Хохлова прошло заседание балансовой комиссии. На повестку дня было вынесено два вопроса: подведение итогов по результатам работы предприятия за 2007 год и задачи по выполнению производственно-экономической программы на 2008 год.

Об основных показателях производственно-хозяйственной деятельности завода за 2007 год в сравнении с плановыми показателями и итогами работы предприятия в 2006 году рассказала директор по экономическим вопросам Н.А. Маркина.

Начальники цехов ЭСПЦ-2, ЛПЦ, ЦГП, ЦПЛ доложили о выполнении намеченных организационно-технических мероприятиях и результатах работы цехов в 2007 году. Затем были рассмотрены и обсуждены задачи и проблемы цехов для выполнения производственной программы в 2008 году: в ЭСПЦ-2 — работа в две технологические линии, пуск в мае 2008г. и освоение работы МНЛЗ-2, с августа 2008г. работа двумя электродными; в сортопрокатном цехе — увеличение производства сортового проката до 40000 тонн в месяц; в листопрокатном цехе — увеличение производства листового проката до 50000 тонн; в цехе гнутых профилей — стабилизация работы и готовность персонала цеха к пуску в эксплуатацию в июле трубо-сварочного стана.

(Более подробно об итогах работы балансовой комиссии — в следующем номере)

Наш корр.



Мастер участка отгрузки ЛПЦ П.В. Сухих

**Владислав Анатольевич Сухоплюев, Начальник листопрокатного цеха ОАО «Амурметалл»:**

— В листопрокатном цехе работают 160 женщин, что составляет 25 процентов от общего числа работающих. Основные профессии, где работают наши женщины, — операторы, машинисты кранов, инженерно-технические



Ведущий инженер ЛПЦ Н.М. Кудинова

работники. Их вклад в общецеховое дело неоспорим. Есть профессии, с которыми лучше женщин никто не справится, ничто не сможет заменить чуткие женские руки. В преддверии Международного женского дня 8 Марта хотелось бы пожелать нашим женщинам достойного уровня жизни, гармоничных отношений в семье и роста доходов. Хочу добавить, что с 1



Машинист крана ЛПЦ Н.А. Корнилова

апреля мы планируем наладить производство в три смены, что приведет к увеличению объемов выпускаемой продукции. Возрастет и заработная плата. Согласно разработанному в цехе положению, при ежемесячном производстве более 14000 тонн проката на каждый процент перевыполнения плана будет начисляться два процента премии. С праздником, дорогие женщины!



## От всей души

\*\*\*

6 марта отметил свой 55-летний юбилей токарь РМЦ-2 Владимир Анатольевич ЛЫСЕНКО.

Коллектив цеха от всей души поздравляет Владимира Анатольевича с юбилеем и дарит ему эти строки:

*Желаем в жизни радости,  
В делах — мудрости,  
В друзьях — верности,  
А в сердце — юности.  
Мы привыкли видеть Вас  
энергичным,  
Душевным и симпатичным,  
Таким и дальше оставайтесь,  
Своим годам не поддавайтесь!*

\*\*\*

6 марта отметил свой золотой юбилей огнеупорщик ЭСПЦ № 2 Александр Анатольевич СЕЛИВАНОВ, а немногим ранее его сын Григорий, подручный сталевара, отметил свое 25-летие.

Родные и друзья от души поздравляют своих юбиляров, желают им здоровья, счастья, благополучия и успехов во всех делах.

*День рождения — особая дата,  
Этот праздник  
ни с чем не сравнить,  
Кто-то мудрый придумал  
когда-то  
Имениннику радость дарить.  
Радость встречи, веселья,  
улыбок,  
Пожеланья здоровья и сил,  
Чтобы счастье  
безоблачным было,  
Чтоб успех каждый день  
приходил.*

\*\*\*

7 марта 2008 года отмечает свой 50-летний юбилей старший мастер участка по ремонту металлургического оборудования в основных металлургических цехах РМЦ № 1 Сергей Михайлович Еремин.

Коллектив цеха от всей души поздравляет Сергея Михайловича и желает ему:

*50 — это дата не старости,  
Это опыт и мудрость,  
что дали года.  
Пусть не ведает сердце  
усталости  
И пусть будет душа молода.  
Пусть невзгоды и беды  
забудутся,  
Будут в доме тепло и уют.  
Все мечты и желанья пусть  
сбудутся,  
Пусть внучата сучать  
не дают.*

\*\*\*

9 марта отметит свой юбилей инженер-электроник цеха технологической диспетчеризации Сергей Леонидович ЕСИПОВ.

Коллектив цеха поздравляет Сергея Леонидовича и желает ему всего наилучшего:

*Пусть будет в жизни все,  
что нужно,  
Чем жизнь бывает хороша, —  
Любовь, здоровье, счастье, дружба  
И вечно добрая душа.  
Как прежде, добрым будь и милым,  
Печаль и скуку прочь гони!*

## Розы для заводчанок

Весна — пора пробуждения, любви и, конечно же, тепла. 8 Марта для россиянок остаётся по-прежнему самым популярным и любимым праздником. В этот весенний день наши женщины становятся ещё прекраснее и милее.

В цехе благоустройства, на участке теплиц, подготовили для прекрасных женщин чудесный подарок — вырастили замечательный урожай цветов. Здесь представлен ассортимент французских роз: «Мулен Руш», «Шакира», «Ловле Ред», «Гранд Гала», а также традиционно русские сорта, прошедшие проверку временем: «Соня», «Конкорд», «Зарина». Красные, бордовые, нежно-розовые, белые, жёлтые — разнообразная цветовая палитра на все вкусы и взыскательные запросы самых претenziозных покупателей. Нежная и благородная роза, бесспорно, является символом красоты и любви. И букет из этих цветов будет приятным подарком для любой женщины.

С давних времён люди научились выражать свои чувства при помощи цветов. Общеизвестно, что значение красных роз — «Я тебя люблю». Комбинированный букет из красных и белых роз означает единство и дружбу, розовый — изящество и элегантность, жёлтый — радость, оранжевый — желание, букет бордовых роз делает ком-

плимент красоте возлюбленной, бутоны белых роз означают «ты божественна».

И совсем неважно, сколько будет преподнесено в этот весенний, праздничный день вишневнице торжества роз — миллион или один цветок. Главное — забота и внимание. А специалисты участка теплиц помогут вам оформить приобретённые цветы в оригинальную и элегантную упаковку.

— В предпраздничные дни наши флористы будут работать в усиленном режиме для того, чтобы милые и прекрасные женщины не остались без подарка, — рассказывает начальник участка теплиц Вера Николаевна Киреева. — И конечно же, в первую очередь, мы хотим порадовать работниц «Амурметалла» нашими великолепными, экологически чистыми розами. Хотелось бы обратиться к нашим дорогим мужчинам, руководителям цехов и подразделений: «Позаботьтесь, пожалуйста, заблаговременно о праздничных букетах. А мы постараемся учесть все ваши пожелания».

Мы от души поздравляем наших дорогих женщин с праздником Весны.

**Пусть в этот день  
и солнце светит ярче,  
Цветы под ноги  
падают ковром.  
Желаем молодости, мира,  
счастья —  
Всего, что называется  
доброем!**  
О. БОГДАНОВА.



### ОАО «Амурметалл» требуются:

- электромонтеры 5-го-6-го разрядов;
  - инженеры группы наладки (электропривод);
  - мастер по ремонту электрооборудования (краны);
  - сепараторщики;
  - инженер-программист — знание низкоуровневого программирования логических контроллеров;
  - инженер-программист с опытом программирования в программе «1-С предприятие v.8»;
  - оператор МНЛЗ 5-го-6-го разрядов;
  - разлищик стали 6 разряда;
  - огнеупорщик 5-го-6-го разрядов;
  - слесарь-ремонтник 5-го-6-го разрядов.
- Обращаться по адресу: ул. Вагонная, 30; каб. 102, 104 — отдел кадров ОАО «Амурметалл».
- Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 52-95-19 и 52-93-15.

В цех общественного питания ОАО «Амурметалл» требуются повар, официант с опытом работы, кассир-табельщик, грузчик.  
Обращаться по тел.: 25-19, 23-44.

### ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ И МУЖЧИНЫ!

Сделайте себе подарок — красивую стрижку или прическу.  
Мы ждем Вас с 10 до 17 часов в парикмахерской по адресу: ул. Заводская, 1. Цены доступные.

### ОТВЕТЫ

на кроссворд, опубликованный в номере за 29 февраля

**По горизонтали:** 1. Апоп. 5. Кипа. 8. Ураза. 10. Творог. 11. Ратмир. 13. Анаша. 15. Терскол. 16. Укрытие. 17. Обвал. 20. «Сконто». 24. Навага. 27. Саркома. 28. Стёжка. 29. Рулада. 30. Данелия. 31. Оксана. 34. Дастан. 38. Дафна. 41. Траппер. 42. Граница. 43. Устье. 44. Шантаж. 45. Латвия. 46. Бляха. 47. Икта. 48. Дыра.

**По вертикали:** 2. Пережат. 3. Пугало. 4. «Чапаев». 5. Караул. 6. Петарда. 7. Сверло. 9. Мистра. 12. Атос. 14. Беда. 18. Баранка. 19. Аполлон. 21. Котик. 22. Нужда. 23. Осада. 24. Наряд. 25. Вальс. 26. Гидра. 31. Охта. 32. Слабак. 33. Напиток. 35. Адаптер. 36. Тритий. 37. Нрав. 38. Дружба. 39. Футляр. 40. Агелад.

В этот праздник весны  
Счастья, женщины, вам,  
И любви, и побольше цветов.  
Чтобы грусть растворилась,  
как синий туман,  
От услышанных ласковых слов!

оказывает ветеранам в организации спартакиады и других мероприятий.  
Здоровья вам, милые дамы, удачи и радости!

Совет ветеранов  
ОАО «Амурметалл»



Ветераны завода от всей души поздравляют всех женщин предприятия с этим замечательным праздником весны! С особой теплотой хочется поздравить Елену Михайловну Шаманскую — председателя профсоюзного комитета ОАО «Амурметалл» и поблагодарить ее за ту большую поддержку и помощь, которую она

*Восьмое марта — день любви и красоты,  
И женщины прекрасны, как цветы!  
Пусть не меркнет эта красота,  
Любая исполняется мечта!  
И пусть Восьмое марта входит в дом  
С улыбками, весельем и теплом!*

Уважаемые мужчины! Порадуйте милых дам очаровательными букетами и композициями из роз, выращенных в оранжерее ОАО «Амурметалл».

Приглашаются выпускники 11-х классов школ города для направления на обучение в КНАГУ на целевые бюджетные места по основным заводским специальностям.

Обращаться: отдел подготовки персонала ОАО «Амурметалл», ул. Заводская, 1, каб. 211, тел.: 52-96-59, 52-96-91.

### ВНИМАНИЕ!

С 1 марта по 1 апреля с 9.00 до 15.00 проводится бесплатная вакцинация против клещевого энцефалита.

Обращаться: центральный здравпункт, тел. 23-13; медпункт (3 этаж здания ОПЦ), тел. 25-73.

Учредитель: ОАО «Амурметалл»  
Адрес редакции:  
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,  
ул. Заводская, 2.  
Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати (г. Хабаровск).

Рег. номер ПИ № 15-0648.

Подписано в печать 06.03.2008 г.  
Газета отпечатана офсетным способом в типографии «Жук». Тираж 2000

И.о. редактора  
С.В. БЫКОВ.

Фотокорреспондент  
Алексей ТЕПЛЯКОВ.